

后续报道

# C出口外增加了通道和台阶,站房北侧道路已铺上沥青 地铁徐家漕长乐站周边顺畅了

□记者 沈之莹

昨天,有市民给本报新闻热线87777777打来电话,说徐家漕长乐站C出口旁已经新设置了一个通道和台阶,而地铁站北侧的坑洼路也变成了沥青路,现在附近居民去地铁站方便多了。最近几个月以来,地铁徐家漕长乐站因为自身和周边施工的缘故,让周边居民出行不太方便,不是要绕很远的路,就是坑洼路面让人难以下脚,本报先后对此进行了报道。对于市民反映的新变化,记者昨天也进行了采访。



地铁站正门口的坑洼路已浇上沥青,即将完工。记者 沈之莹 摄

## 出口增添了新的通道方便群众

今年7月本报曾报道,地铁站南面的居民为了回家方便一些,翻越C出口的栏杆进出,短短半小时内,记者看到有10多人从这里翻越。当时有市民建议,希望能在栏杆处开辟一条便民通道,市轨道交通集团答复,会与相关单位研究可行性。

昨天中午,记者来到徐家漕长乐站。地铁站C出口朝向新园路的栏杆已打开一道缺口,设置一个通道。

从地铁站出来沿台阶而下本是一段坑洼路面,现在也变成了一段水泥路面,方便了关爱小区、阳光天地一带的居民从这里进出坐地铁。

“国庆长假时这个通道就有了,从这里过我能

少走2分钟路。”家住八方公寓的董女士提着东西从地铁站出来,她在通道旁停了辆电动车用于接驳。

家住阳光天地的方先生抱着孩子从地铁站出来,他觉得有了这个通道回家变方便了,之前,他翻过两三次栏杆。

住在关爱小区的大学生小周背着吉他准备坐地铁去市中心。以前为抄近路,看到翻栏杆的人很多,小周也跟着翻过五六回。他认为之前的设计不够合理,位于正门的A、B两出口对住在地铁站北面的居民比较方便,而C出口便于住在南面的人,在这里开设通道他觉得蛮有必要。

## 坑洼的临时路面已铺上沥青

今年9月,市民何小姐向本报反映地铁徐家漕长乐站北侧的烂泥路面,每逢下雨天就呈现无数大小水坑,不仅走路泥泞不堪,就连开车也是颠簸摇摆。本报报道后,负责甬梁路鄞州段改建工程的鄞州区交通投资有限公司随后制定了临时路面铺设方案。

记者在现场看到,在地铁站北面,原先坑洼不平的道路已经铺上沥青,告示牌上写着施工日期是9月26日至10月10日。

陈大姐租住在地铁站对面的李十四房村,她的老公有一天凌晨4点钟骑电动三轮车出门,车子

开到这段路的一个坑里,把膝盖给摔伤了,休息了2个多月,“以前白天灰尘很多,雨天路面又很泥泞。路修好了,我们出行也方便了。”

住在长乐二村的吉小姐经常经过这里去坐地铁,她对这条路的评价是“犹如地雷阵”。最怕的是下雨天,走过不光鞋子沾满泥浆,碰到车子经过,会溅一身泥水,这让她很恼火。

幸好,这种情况即将得到改变。鄞州区交通投资有限公司工程二部陈经理说,临时路面绝大部分已经浇了沥青,还剩下一点扫尾工作,很快就能开放通行。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

## 城区内河“垂钓客”不少 鱼少了会影响水环境

本报讯(记者 边城雨 通讯员 顾梦捷)“现在内河的水质好了,也招来了不少垂钓客,好多鱼很小就被钓走了。”昨天上午,有市民拨打本报新闻热线87777777反映说。记者调查发现,如今在市区内河钓鱼的人有不少。城管部门表示,内河里的鱼可以控制藻类过多生长,改善水环境,而且不宜食用,希望市民不要再在内河垂钓了。

昨天下午,记者来到苍松路的北斗河岸,有不少垂钓客正在钓鱼。一名60多岁男子钓上不少鱼,长的有十多厘米,短的只有两三厘米,一共六七条,他说这是半天的收获。据了解,北斗河每天都能吸引人来钓鱼,大部分以中老年市民为主,如果遇到节假日或星期天,会有更多的人前来垂钓。

另外还有市民报料,在东部新城行政服务中心边上的河岸,每天也有很多垂钓者前来一显身手。东部新城城市管理中心一名工作人员告诉记者,对于这些垂钓客,他们也感到十分头疼,每天要派出执法人员前去劝阻,但是好多人和执法人员打起了“游击战”,现在他们只能加大巡查力度。

昨天下午,记者从市城管局了解到,宁波有165条河道,其中主干河道24条。从2009年开始,城管内河部门在城区内河实施养鱼净水、以鱼洁水的行动,前后共向内河投放400多万尾鱼苗。但令人想不到的是,水质在好转,钓鱼的人也越来越多。

市城管局内河处相关负责人告诉记者,由于在内河垂钓行为点多线长,他们也只能以劝阻为主,但是收效都不大。记者了解到,2010年3月份,市政府出台了《宁波市市区城市河道管理办法》,《办法》规定,市区城市河道管理范围内禁止渔业养殖、畜禽养殖和设置渔网捕捞作业。“因为《办法》未对内河钓鱼作出明确规定,所以我们也只能以劝说为主,但实际上,垂钓行为影响了内河水环境。”负责内河执法的城管队员告诉记者。

“宁波是江南水乡,内河水质的好坏事关城市的景观与环境,请垂钓者自觉遵守社会公德,做一个文明市民。”市城管局内河处相关负责人说。

**环球城**  
欢乐家族 全新住宅上线

热线 83011111

**10982**元起  
以世界级乐园标准 打造环球城住宅

135m<sup>2</sup> | 158m<sup>2</sup> | 186m<sup>2</sup>  
乐园观摩季 定房送5万

**超万人争抢观摩环球城**

**百亿配套 即将竣工 等您入住享受**

- ★室内主题乐园 领跑全球
- ★乐园黄金旺铺 人气保障
- ★室内购物中心 领衔时尚
- ★希尔顿花园酒店 首驻宁波



**银泰助力环球城 打造商业新地标**  
购物中心+主题乐园 全新商业模式